

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.		
INTRARE NR.	28010	
Anul 2022	luna 04	Ziua 04

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., titular al proiectului “**PUNEREA ÎN SIGURANȚĂ A CONDUCTEI DE TRANSPORT GAZE NATURALE CORUNCA – COROI – ȘINCA BUCUREȘTI 28”- 24” – 20” PLATOU IZVOR SINAIA – FILIPEȘTI, ÎN ZONA LOC. VALEA TÂRSEI, JUD. PRAHOVA, PUNCT FERMĂ**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de a **nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă** de către Agenția pentru Protecția Mediului Prahova, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “**PUNEREA ÎN SIGURANȚĂ A CONDUCTEI DE TRANSPORT GAZE NATURALE CORUNCA – COROI – ȘINCA BUCUREȘTI 28”- 24” – 20” PLATOU IZVOR SINAIA – FILIPEȘTI, ÎN ZONA LOC. VALEA TÂRSEI, JUD. PRAHOVA, PUNCT FERMĂ**”, propus a fi amplasat în extravilanul orașului Breaza, localitatea Valea Târsei, județul Prahova; terenul aparține Orașului Breaza și Apelor Romane; categoria de folosință drum, pășune și apa curgătoare (pârâul Târșa) - Tarla 24, Parcela: De929, P1334, Hr 2821.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Prahova din Ploiești, Strada Ghe.Gr. Cantacuzino Nr. 306, Jud. Prahova, în zilele de Luni, Miercuri - Vineri între orele 09⁰⁰ - 13⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmph.anpm.ro/> .

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

2. Publicul interesat poate depune propuneri în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului Prahova din Ploiești, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.